

Юбилей



Ольга Ложкина, Максим Домашенко, Надежда Евтеева, Мария Уполовнева, Клара Другова, Александр Акоев, Екатерина Петрикеева, Ольга Лукьянова, Елена Симонова, Сергей Проказов



© Евгений Рухмалёв

Диагностический центр: путь длиной 30 лет

Современная аппаратура позволяет всё более эффективно лечить пациентов

АНО «Центральная клиническая медико-санитарная часть» отметила своё 90-летие, но это не единственный юбилей 2022 года. Тридцать лет назад, в 1992 году, в её составе открылся центр медицинской диагностики, который ныне именуется диагностическим центром. В его актовом зале собрались сотрудники и руководство медсанчасти, чтобы в торжественной обстановке поздравить коллег с высокими наградами. А затем журналистам показали оборудование, приобретенное благодаря помощи градообразующего предприятия – ПАО «ММК».

Первым гостей приветствовал главный врач АНО «ЦКМЧ» Максим Домашенко:

– Диагностический центр был создан как структура, которая концентрирует в себе максимально возможные диагностические методики с максимально профессиональными кадрами и с наиболее актуальной медицинской техникой. Отделения и поликлиники направляют пациентов сюда, за амбулаторной диагностической помощью пациенты тоже идут сюда.

Сейчас центр максимально оснащён диагностической техникой, самой современной в городе, области и частично – в Уральском федеральном округе

Работают профессионалы. Большая честь для нас, что есть у нас такая структура. И прежде всего хочу поздравить одного из основоположников идеи диагностического центра, человека, который своими руками его создавал, человека, который работает у нас, – это Клара Самуиловна Другова.

Эту женщину встречают овациями – её знают и уважают несколько поколений медиков. Клара Самуиловна была начальником медицинской части ЦМД. Клара Другова и сейчас трудится в медсанчасти врачом функциональной диагностики.

– Я знаю, что на моих костях покоится роскошь центра медицинской диагностики, – с юмором говорит она и вспоминает уже далекие девяностые. – Открылись мы 31 августа 1992 года. Первую зарплату получили 28 декабря. Как мы жили? ЖДТ был куратором нашим, и мы по списку покупали ботиночки, тушёночку, сахарок. Когда Сергей Леонидович Носов исполнял

обязанности директора комбината, а главным врачом был Сергей Тихонович Кулаков, мы нашли врача-узиста брюшной полости Надежду Владимировну Евтееву и чуть не заплакали. Все москвичи, которые приезжали, говорили: это лучший узист города. И мы её за получили! И отсюда – вся ультразвуковая диагностика. Сергей Тихонович дал билет в Москву: сегодня улетаешь, завтра прилетаешь, в воскресенье докладываешь. До того как открылся диагностический центр, я по стойке смирно стояла в нервном отделении с аппаратом ЭКГ. Иван Харитонович Ромазан лежал, и я ждала разрешения, чтобы снять ему кардиограмму. А сейчас чихнул, закололо – и всё сделали. Раз в квартал проводили научно-практические конференции для врачей всего города. Обращаясь к администрации, хочу сказать: берегите тех, кто отработал в диагностическом центре с самого начала. Всех поздравляю! Я думаю, каждый занимает свою экологическую нишу в соответствии с уровнем интеллекта. А штрих-код интеллекта докторов и всех медицинских работников диагностического центра просто велик!

Клару Самуиловну проводили овациями. Затем взял слово заведующий диагностическим центром Сергей Проказов:

– Юбилей – это время для подведения итогов. Наверное, главным итогом 30-летней работы диагностического центра является сложившаяся высокопрофессиональная команда специалистов и самое современное оборудование, на котором они работают.

Тридцать лет работы подтвердили правильность изначальной идеи создания диагностического центра – максимально сконцентрировать диагностическое оборудование и специалистов в одном месте

За это время проведены миллионы диагностических исследований, множество пациентов получили помощь в стенах диагностического центра. Наука развивается, появляются новые виды диагностических исследований, оборудование, поэтому аппаратура постоянно обновляется. За последние три года значительно обновился парк аппаратуры – благодаря поддержке ПАО «ММК» за последние годы мы получили компьютерный томограф, магнитно-резонансный томограф, денситометр в отделении рентгенографии, новую ангиографическую установку, начали обновление эндоскопического отделения, получили шесть аппаратов ультразвуковой диагностики, функциональной диагностики. Это значительно увеличило наши возможности, сделало наши исследования более информативными. Но на любом оборудовании, даже самом современном, работает специалист. С кадрами непросто, тем не менее, за последний год к нам пришли два врача УЗИ и врач функциональной диагностики, вопрос потихонечку решается. Хочу ещё раз поблагодарить руководство ПАО «ММК» за неоценимый вклад в развитие нашего материального оснащения, за проведение ремонтов в отделениях диагностического центра, административную медсанчасть – за особый подход к требованиям диагностического центра, ветеранов и сотрудников диагностического центра – за ту сложную каждодневную работу, которую они делают.

Особая благодарность Кларе Самуиловне Друговой, основоположнице диагностического центра. Всех поздравляю, желаю здоровья. Благополучия и развития! Развиваться нам есть куда.

Гости диагностического центра – заместитель директора ГКУЗ «Центр по координации деятельности медицинских организаций Челябинской области» Елена Симонова и ведущий специалист группы социальных программ ПАО «ММК» Александр Акоев в своих кратких и ёмких выступлениях сделали акцент на том, что юбилей – повод не только поздравить, но и поблагодарить врачей за то, что они в любое время приходят на помощь как магнитогорцам, так и жителям близлежащих районов.

А затем состоялась церемония награждения работников диагностического центра, чей труд особо оценён на высоком уровне. Благодарность полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе за добросовестный труд, значительный вклад в организацию и оказание медицинской помощи жителям Магнитогорска и работникам ПАО «ММК» объявлена старшей медицинской сестре эндоскопического отделения Ольге Лукьяновой. Благодарностью министерства здравоохранения Челябинской области отмечена заведующая отделением ультразвуковых исследований Мария Уполовнева. Почётной грамоты территориального фонда обязательного медицинского страхования Челябинской области удостоена врач ультразвуковой диагностики отделения УЗИ Надежда Евтеева. Почётной грамотой главы Магнитогорска наградили рентгенолаборанта рентгеновского отделения Ольгу Ложкину, благодарственными письмом Центральной клинической медико-санитарной части – врача-невролога Екатерину Петрикееву.